



НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ  
ВІДДІЛЕННЯ ІСТОРІЇ, ФІЛОСОФІЇ ТА ПРАВА  
вул. Володимирська, 54, м. Київ 30, 01601, тел./факс (044) 239 77 76, 239 65 82  
E-mail: vifp@nas.gov.ua

---

№ 121/21 «27» березня 2024 р.

**ІНСТИТУТ ПРАВОТВОРЧОСТІ ТА  
НАУКОВО-ПРАВОВИХ ЕКСПЕРТИЗ  
НАН УКРАЇНИ**

Про організаційні заходи з проведення  
виборів директора Інституту правотворчості  
та науково-правових експертиз НАН України

На виконання п. 2 постанови Президії НАН України від 24.01.2024 № 29, якою оголошено конкурс на заміщення посади директора Інституту правотворчості та науково-правових експертиз НАН України, та керуючись Законом України «Про наукову і науково-технічну діяльність» (далі – Закон), Основними принципами організації та діяльності наукової установи Національної академії наук України (далі – Основні принципи) та Методичними рекомендаціями щодо особливостей обрання керівника державної наукової установи, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 року № 998 «Деякі питання обрання та призначення керівника державної наукової установи», Відділення історії, філософії та права НАН України повідомляє, що:

1.1. Кандидатура доктора юридичних наук, професора Олексія Олександровича Кота відповідає вимогам до керівника, встановленим частиною третьою статті 9 Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність» і може брати участь у зазначеному конкурсі.

О.О. Кот дав письмову згоду балотуватися на виборах.

Відділення повідомляє, що протягом терміну, встановленого згаданим Законом, Основними принципами та Методичними рекомендаціями, інших кандидатур для обрання на посаду директора Інституту правотворчості та науково-правових експертиз НАН України не було висунуто.

Відповідно до п. 4.6 Основних принципів кандидатура О.О. Кота має бути розглянута зборами колективу наукових працівників установи. Вибори вважаються такими, що відбулися, якщо на зборах колективу наукових працівників присутні не менше двох третин фактичної чисельності штатних наукових працівників Інституту правотворчості та науково-правових експертиз НАН України.

2. Вибірчій комісії Інституту правотворчості та науково-правових експертиз НАН України необхідно:

— підготувати бюлетені таємного голосування по обранню директора Інституту правотворчості та науково-правових експертиз НАН України за формою, затвердженою розпорядженням Президії НАН України від 09.03.2017 № 170, не раніше ніж за 20 і не пізніше ніж за 12 годин до початку виборів у кількості, що відповідає кількості осіб, які мають право брати участь у виборах;

— скласти протокол засідання виборчої комісії Інституту правотворчості та науково-правових експертиз НАН України про результати голосування за формою, затвердженою розпорядженням Президії НАН України від 09.03.2017 № 170, у двох примірниках, перший з яких надати Організаційному комітету Інституту правотворчості та науково-правових експертиз НАН України для подальшої передачі до Відділення історії, філософії та права НАН України.

3. Рішення зборів колективу наукових працівників Інституту правотворчості та науково-правових експертиз НАН України про обрання директора буде розглянуто 23 квітня 2024 р. на Загальних зборах Відділення історії, філософії та права НАН України.

Академік-секретар Відділення  
історії, філософії та права НАН України  
академік НАН України



Валерій СМОЛІЙ